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POHÁR MLADÝCH NADĚJÍ  
PLZEŇSKÉHO KRAJE  2012/13 

 

Zpravodaj 
č. 5 

10.2.2013 
      Pátý turnaj PMN PK se konal 10. 2. 2013 v Plzni na Škodovce. Turnaje se zúčastnilo 32 hráčů – 22 

dívek a 10 chlapců.  

 Nejsilněji obsazenou kategorií byla znovu kategorie starších žákyň a to dvanácti hráčkami. Tou nejlepší 
byla podruhé za sebou holýšovská Lenka Šlajerová (256). Za první místo si Lenka připsala 24 bodů a posunula 
se na první místo. Dosavadní vedoucí hráčka Kačka Mafková (202) z Dobřan se trochu trápila a z turnaje si 
odvezla jen tři body a to jí připravilo o vedení v poháru. Po absenci na minulém turnaji se znovu předvedla i 
rokycanská Lucka Varmužová (248) a obsadila druhé místo a stejně si vede i v průběžném pořadí. Třetí nejlepší 
hráčkou turnaje byla kdyňská Nikola Gondeková (240). Nedařilo se tentokrát dobřanským děvčatům a i když 
jich bylo ve startovním poli nejvíce, na stupně vítězů se jim dostat nepovedlo. 

 Druhou nejsilněji obsazenou kategorií byla tradičně kategorie mladších žákyň. V této kategorii jsme se 
dočkali nejlepšího výkonu turnaje od Michaely Provazníkové (279). Míša se z turnajového vítězství raduje už 
potřetí za sebou a právem vede svou kategorii o 26 bodů před Valerií Fišerovou. Valča Fišerová (247) si 
z turnaje odváží 19 bodů za třetí místo. Druhou hráčkou byla Adina Kvačová (248). Adině Kvačové 27 bodů 
pomohlo k poskočení z desáté pozice na průběžné šesté místo (všechny CB Dobřany). 

 Dalšího velice dobrého výkonu jsme se dočkali v kategorii mladších žáků od Matěje Fišera z Holýšova. 
Matěj (262) se 76 body s přehledem vede svou kategorii a na druhého Michaela Martínka má už náskok 28 
bodů. O druhé místo se pere Michael Martínek s rokycanským Michalem Farou. Michal Fara si z turnaje odvezl 
12 bodů a na druhou příčku mu chybí 4 body. 

 Velice slabá účast je tradičně u starších žáků, ve které se již podruhé za sebou zúčastnil jen jeden 
chlapec. Sám voják v poli byl tentokrát jediný škodovácký odchovanec Dominik Novotný. Dominik porazil 
199 kuželek a z turnaje si odvezl jeden bod. 

 Nejlepšími plnými se v turnaji mohla pochlubit Lenka Šlajerová, když jich porazila 187. Nejlepší 
dorážku měla Míša Provazníková a to rovných 100 poražených kuželek. Nejmíň chyb udělala Karolína 
Eichlerová z Dobřan, když pustila jen třikrát. 

 Znovu musím poděkovat za super odvedenou pořadatelskou práci a bezproblémový chod turnaje. Další 
turnaj se bude konat 24. 3. 2013 v Plzni na Slavoji. Přihlášky posílejte na email:  martin.provaznik@email.cz. 
Pokud nenapíšete, beru, že přijedete v tradiční sestavě. 

 Výsledkový servis je k dispozici na stránkách kuzelkydobrany.webnode.cz 
 

  

 
 
 
 

 


